



Житель Лискинского района обвиняется в убийстве соседа

Следователем следственного отдела по городу Лиски следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области 42-летнему жителю села Средний Икорец Лискинского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 14 июня 2019 года в доме по улице 50 лет Октября села Средний Икорец Лискинского района между соседями во время совместного распития спиртного возникла ссора, в ходе которой обвиняемый взял нож и нанес гостю несколько ударов в область грудной клетки и живота. От полученных телесных повреждений 36-летний мужчина скончался.

В отношении обвиняемого судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее судим за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. При предъявлении обвинения он вину не признал.

По уголовному делу проведены необходимые осмотры, назначены судебные экспертизы, допрошены свидетели, выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Александр Волокитин.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



01 Июля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1369187>